株式会社ジェイアール西日本リネンの株式譲渡に関するお知らせ

西日本旅客鉄道株式会社(以下「当社」)は、鉄道リネンサービス株式会社(以下「鉄道リネン社」)との間で、当社が保有する株式会社ジェイアール西日本リネン(以下、「西日本リネン社))の全株式(議決権所有割合:100%)を鉄道リネン社に譲渡することに合意し、2024年5月15日、株式譲渡契約を締結しました。

記

1. 株式譲渡の理由

西日本リネン社は、当社グループのサプライチェーンを支えるグループ会社として当社グループのリネンサプライ業務を受託しています。

一方、鉄道リネン社は、近畿圏を中心にリネンサプライ事業を約60年にわたり展開されており、 当社グループのリネンサプライ業務の最大委託先として、豊富な実績とノウハウを有しています。

今般、当社は、西日本リネン社と鉄道リネン社との連携により、両社のノウハウを結集し、より質の高いリネンサプライ事業を展開していくことが、お客様や従業員、地域・社会の皆様にとっての価値向上に最適との結論に至り、株式を譲渡することと致しました。

2. 西日本リネン社の概要

名称	株式会社ジェイアール西日本リネン
所在地	大阪市淀川区西中島 5 - 4 - 20 - 8F
設立	1982 年 1 月 18 日
代表者	代表取締役社長 山口 博文
事業内容	リネン類、寝具類、作業衣等のリネンサプライ事業等

3. 株式譲渡の相手先の概要

名称	鉄道リネンサービス株式会社
所在地	大阪市北区芝田 2-3-19
設立	1964年2月28日
代表者	代表取締役社長 大野 好男
事業内容	ホテル、JR 旅客車及び交通機関全般のリネンサプライ事業等

4. 日程

契約締結日 2024年5月15日

株式譲渡日 2025年3月31日(予定)